



## Program workshop Brno 2018

Program workshopu:

<b>9,30-10,00</b> Prezence účastníků	
<b>10,00 Zahájení workshopu</b>	
Úvodní přednáška – recirkulace, projekty a podpora RAS.	Mareš, J. MENDELU, Brno
Genetický monitoring aktuálního stavu českých chovů pstruha duhového a sivena v evropském kontextu.	Mendel, J. a kol., ÚBO AV ČR, Brno
Různá liniová odolnost pstruha duhového vůči PKD	Syrová, E. a kol., VFU Brno
Různá liniová odolnost pstruha duhového vůči furunkulóze lososovitých ryb.	Palíková, M. a kol., VFU Brno
<b>11,00-11,15 pauza na kávu</b>	
Hematologické, biochemické a imunitní parametry u dvou geneticky odlišných linií pstruha duhového	Papežíková, I. a kol., VFU Brno
Morfologie chovaných skupin lososovitých ryb.	Halačka, K. a kol., ÚBO AV ČR, Brno
Zhodnocení produkčních parametrů vybraných salmonidů.	Mareš, J. a kol., MENDELU, Brno
DNA servis a konkrétní genetické produkty pro chovatele lososovitých ryb.	Mendel, J. a kol., ÚBO AV ČR, Brno
<b>12,15 – 12,30/12,15-13,15 pauza na kávu/pauza na oběd*</b>	
Monitoring VHSV a IHNV ve volných vodách obhospodařovaných MRS. Vztah českých a evropských izolátů VHSV.	Pojezdal, L. a kol, VÚVeL Brno
Onemocnění ledvin v intenzivním chovu lososovitých ryb – případová studie	Minářová, H. a kol., VFU Brno
Vliv koncentrace kyslíku a teploty vody na fyziologii a produkci juvenilů sivena alsaského.	Prokešová a kol., FROV JU České Budějovice.
Vliv různých zdrojů osvětlení, fotoperiodických režimů a načasování prodloužené fotoperiody na růst a pohlavní zralost sivena amerického ( <i>Salvelinus fontinalis</i> Mitchill)	Lundová a kol., FROV JU České Budějovice
<b>Ukončení workshopu/oběd*</b>	

**\*podle průběhu workshopu bude alternativně zařazena přestávka na kávu nebo oběd**

Na workshop srdečně zve řešitelský tým projektu a oddělení Rybářství a hydrobiologie Mendelovy univerzity v Brně. Pro účastníky bude k dispozici tištěný sborník příspěvků. Vybrané publikace vzniklé nejen při řešení projektu si můžete stáhnout. Využijte prosím odkaz <http://www.rybarstvi.eu/prezentace.html>.

Další informace na [www.rybarstvi.eu](http://www.rybarstvi.eu)